

共享新生活



6 放开城市落户限制 让更多人进城生活

城市,让生活更美好。为提高户籍人口城镇化率,加快农业转移人口市民化,全面提升我省新型城镇化质量和水平,今年,我省出台了提高户籍人口城镇化率加快推进新型城镇化的若干政策,将全面放开除合肥以外其他所有城市落户限制。鼓励合肥市进一步放宽落户条件,已在合肥城区落户的农业转移人口,其共同居住生活的

配偶、子女、父母等,均可以申请落户;对农村学生升学和参军进入合肥市城区的人口、在城区就业居住3年以上或缴纳社保1年以上和举家迁徙的农业转移人口、新生代农民工等重点群体,合理放宽落户条件。计划2017~2020年,全省农业转移人口累计落户587.6万人,省户籍人口城镇化率达到35%以上。



7 安徽政务服务网上线运行 群众办事“零跑腿”

互联网的飞速发展,带来政务服务上的与时俱进,也给百姓提供了更多的方便。今年11月份,安徽政务服务网(www.ahzfw.gov.cn)正式上线试运行,做到了政务服务线上线下融合发展,实现了“一张网一个门,群众办事不求

人”。

未来,我省将继续主动拥抱互联网,进行审批流程再造,优化细化实施清单,推进更多行政审批和服务项目“上网”,最大程度利企便民,让企业和群众少跑腿、好办事、不添堵。



8 房屋“养老金”按面积计算 高层按110元/m²交存

12月1日,民众期盼已久的合肥房屋“养老金”新政正式施行。从12月1日起,买新房的业主就可以按照拥有物业的建筑面积计算交存。整幢建筑物规划为地上多层(七层以下)的物业按建筑面积每平方米80元交存。整幢建筑物规划为地上高层(七层以上含七层)的物业,按照每平方米110元交存。如果你购买的100㎡的高层房子总房款是150万,那么原先你在交房时就需要交存3万元(按总房价的2%计算)的维修资金费用,现在按新政来算,只

需要交存1.1万元的费用,省了1.9万元!维修资金交存的环节也有了改变,原先由开发建设单位代收,现在业主可以直接将房屋维修资金交给权属登记机构,存入市、县维修资金专户,并按户开具维修资金专用收据。哪些人可以享受这个新政策?12月1日,房屋维修金还没有交到主管部门的买房人。买房的业主即使钱已经交给开发商代交,开发商只要没有交到主管部门,都可以享受新政,即要求开发商退还多交存的部分。



9 异地就医费用直接结算 不用垫付奔波真方便

今年,我省已经全面实现基本医疗保险全国联网和跨省异地就医住院费用直接结算。全省17个统筹地区(含省直)全面接入国家跨省异地就医结算信息系统。我省所有基本医保参保人按规定到省外就医,可以通过刷社保卡实现异地就医住院费用直接结算,不用垫付资金、来回奔波报销了。

据悉,目前,我省在统筹地区全面接入国家平台基础上,开通跨省直接结算定点医院223家,涵

盖全省所有三级医院和县级人民医院、中医院,外省群众可以在我省的223家医院实现就医直接结算。我省参保人已经成功地在北京、南京、杭州、武汉、徐州、常州、济南、青岛、泰安、成都、东莞等地实现异地就医直接结算。下一步,我省有关部门将积极落实异地就医的一系列管理和服务措施,提高基金清算与拨付效率,提高异地就医在线结算率,更加方便人民群众异地就医跨省结算。



10 合肥发放首本网约车运输证 网约车营运更加规范

自去年网约车正式合法化以后,今年我省更加规范网约车的合法运营。12月13日上午,合肥市交通运输管理处向首汽租赁有限责任公司合肥分公司皖AS7Y03别克商务车发放合肥市首本网约车运输证,这也是合肥市首台合法运营的网约车。合肥市运管处一直加快推进网约车规范管理工作,今年3月23日,发放首批《网络预约出租汽车驾驶员证》;6月6日,发放首张《网络预约出租汽车经营许可证》;12月13日,发放首本《网络预约出租汽车运输证》。按照规定,网约车合法经营

必须做到“平台持证经营,司机持证上岗,车辆持证载客”。

这意味着,只有取得《网络预约出租汽车经营许可证》《网络预约出租汽车驾驶员证》《网络预约出租汽车运输证》,三证齐全才可上路营运。合肥市运管处相关负责人表示,将加紧督促三家合法网约车平台尽快申办《网络预约出租汽车运输证》,为公众提供安全、优质的出行服务,同时督促引导相关网约车平台,按照相关要求,尽快申办相关经营资质。